
I RISULTATI DEL SONDAGGIO 
SOMMINISTRATO AI PARTECIPANTI
DEL CAREER DAY 2021



Sì
Sì, per lo più
No, per lo più
No
Non saprei

Sei interessato/a alle opportunità 
professionali presentate?

Sì
Sì, per lo più
No, per lo più
No

Conoscevi già le aziende che hanno partecipato al 
Career Day Unisannio 2021?

L’accoglienza durante l’evento è stata 
soddisfacente?

Sì
No



Hai ricevuto consigli e informazioni utili 
che hanno ampliato il tuo bagaglio di 
conoscenze?

Sì
No
Non saprei

Le attività di training sono state utili?

Sì
Sì, per lo più
No, per lo più
No
Non saprei

Sì
Sì, per lo più
No, per lo più
No
Non saprei

Il/I colloqui avuti con le aziende 
partecipanti sono stati formativi?



Una (o più) delle aziende partecipanti ha 
(hanno) mostrato interesse per il tuo 
profilo personale/professionale?

Sì
No

Sì
Sì, per lo più
No, per lo più
No
Non saprei

Ritieni sia utile questa attività di orientamento in 
uscita e placement? Le tue aspettative sono state 
soddisfatte?

Hai presentato la tua candidatura
alle aziende partecipanti?

Sì
No


